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ПРЕСС-РЕЛИЗ
РумелкоАгро начала посевную кампанию
Погодные условия в Калужской и Тверской областях позволили растениеводам РумелкоАгро приступить к весенним полевым работами в начале апреля. В Калужской области начали сеять яровую пшеницу. Предприятия продолжают проводить подготовку земли под посев яровых культур в соответствии с разработанным графиком агротехнический мероприятий, проводятся внесение подкормки, боронование. 
Под яровые культуры выделено в общей сложности более 18 000 Га, из них в Калужской области – 4 490 га, в Тверской - 9190 га, в Алтайском крае – 4330 га. Предстоит посеять зерновые и масличные культуры, многолетние травы. 
 «Команда растениеводов РумелкоАгро полностью подготовлена. Наш сельскохозяйственный парк составляет более 1000 единиц самоходной и прицепной техники, включая 455 единиц самоходной. В зимний период был произведен капитальный и планово-предупредительный ремонт техники с заменой необходимых расходных материалов, пройден технический осмотр службой Гостехнадзора, хозяйства обеспечены семенами и минеральными удобрениями в полном объёме,  техника готова к работе в полях. Для механизаторов, сотрудников инженерной и агрономической службы было организовано ежегодное обучение по различным группам техники с привлечением представителей компаний-поставщиков крупнейших производителей техники» - прокомментировал Илья Космычев, руководитель проектов растениеводческого направления ООО «РУМЕЛКО»
В связи с растущим поголовьем крупного рогатого скота на молочных комплексах РумелкоАгро земельный банк увеличен практически на 20% и составляет 65 000 Га. Компания проинвестировала более 500 млн. рублей на пополнение парка техники, в числе которых мощные зерноуборочные комбайны Ростсельмаш, тракторы и другая самоходная и прицепная техника. 
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